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Újrabetonozták a tűzoltóság 
szertárkapujának bejáratát

Újabb sikeres munka eredmé-
nyeként elkészült a szertár-
kapu előtti régi, rossz állapot-
ban lévő rész betonozása, 
amelyet önerőből valósított 
meg az Önkormányzati Tűz-
oltóság Nagykőrös. Az elké-
szült felület miatt immár 
mindegyik garázsba való be-
menet és onnan való kijövet 
sokkal kényelmesebben tör-
ténik.

Dr. Körtvélyesi Attila, az Ön-
kormányzati Tűzoltóság elnöke 
– akinek Ézsiás László tűzoltó 
parancsnok és Tarcsi László 
mutatták meg az elkészült 
munkálatokat – a lapunknak 

így fogalmazott: „Folyamatos 
fejlesztéssel igyekszünk minél 
jobbá és hatékonyabbá tenni a 
nagykőrösi tűzoltók munka-
végzését. Nemrég elkészült az 
új bejárati kapu, most pedig a 
negyedik tűzoltószertár-kapu 
előtti terület felújítása is meg-
történt. Utóbbinál szeretném 
külön is megköszönni Ézsiás 
László, Tarcsi László, Kerekes 
Gyula, K. Kiss Albert, Illés 
Dénes munkáját, hogy a beto-
nozási munkálatokban aktívan 
részt vettek. Nagykőrös lakos-
sága továbbra is számíthat 
a nagykőrösi tűzoltókra!”
 
Î  Horváth Tibor

NAGYKŐRÖS



Önkormányzati Hírek | Nagykőrös2 2022. július 22.
XVII. évfolyam, 29. szám

TOBORZÓ  

Megkezdődött a szerződéses határvadászok toborzása
Dr. Tarcsa Csaba rendőr vezér-
őrnagy, műveleti országos 
rendőrfőkapitány-helyettes, a 
Készenléti Rendőrség parancs-
noka, valamint dr. Pozsgai 
Zsolt rendőr vezérőrnagy, sze-Zsolt rendőr vezérőrnagy, sze-Zsolt
mélyügyi országos rendőrfőka-
pitány-helyettes ismertette a 
Készenléti Rendőrség Határva-
dász Ezred szervezeti felépíté-
sét, tevékenységi körét, a szol-
gálatellátás helyszíneit, illetve 
a szerződéses határvadászok 
toborzásával kapcsolatos tud-
nivalókat 2022. július 15-én a 
Rendőrségi Igazgatási Központ 
sajtótermében.

A rendőrség várja azoknak a 18. 
életévet betöltött, de az 55. élet-
évet be nem töltött, büntetlen 
előéletű, legalább alapfokú is-
kolai végzettségről (8 évfolyam 
sikeres elvégzéséről) kiállított 
bizonyítvánnyal és magyar ál-
lampolgársággal rendelkező 
személyeknek a jelentkezését a 
szerződéses határvadász kép-
zésre, akik elhivatottak Ma-
gyarország államhatárának 
őrzése és a jogellenes migráció 
megakadályozása iránt.

Magyarország schengeni külső 
határszakaszán – elsősorban 
szerb–magyar viszonylatban, 
illetve a magyar–szerb–román 
hármas határ térségében – 2021. 
év elejétől folyamatosan emel-
kedik a jogellenesen belépők 
vagy az azt megkísérlők száma, 
amelyet intenzív embercsem-
pész tevékenység támogat.

A Kormány 2022. július 8-án 
döntött a szerződéses határva-
dász jogviszony létrehozásáról és 
a rendőrség Határvadász Ezre-
dének felállításáról. Első ütem-
ben összesen 2200 fő szerződéses 
határvadász felvétele, képzése és 
szolgálatba állítása szükséges a 
Bács-Kiskun megyei, a Csong-
rád-Csanád megyei, a Békés 
megyei, a Hajdú-Bihar megyei 

és a Szabolcs-Szatmár-Bereg 
megyei határvadász századok 
állományába.

Az országos toborzás keretében 
Toborzási Koordinációs Köz-
pontot állítottunk fel, valamint a 
Készenléti Rendőrségen belül 
működő Központi Határvadász 
Toborzó Iroda mellett a határ-
vadász századok objektumaiban 
öt helyszínen (Kiskunhalason, 
Szegeden, Orosházán, Debre-
cenben és Nyírbátorban) tobor-
zóirodákat hoztunk létre. A to-
borzásra kijelölt munkatársaink 
az általános felvilágosítás mel-
lett, közvetlenül keresik meg és 
személyesen fogadják az érdek-
lődőket.

A Legyél Te is rendőr Face-
book-oldalon, valamint a rend-
őrség további social media fe-
lületein, a police.hu hivatalos 
weboldalán folyamatosan fris-
sülő tartalmakkal segítjük a 
tájékozódást. Emellett több, 
ingyenesen hívható zöld szám 
(06-80/310-100, 06-80/203-
983), messenger-, e-mail-
küldési lehetőség is a jelent-
kezők rendelkezésére áll.

JELENTKEZÉS ESETÉN…
A jelentkező már a képzés meg-
kezdésekor alapilletményre jogo-
sult. A szerződéses határvadász 
illetményén felül szolgálati, ide-
gennyelv-tudási, éjszakai, vala-
mint készenléti pótlékokra és ca-
feteriajuttatásra is jogosult lesz.

A jogviszony határozott idejű 
szerződéssel jön létre 3 év idő-
tartamra, amely további három 
évre egy alkalommal meghosz-
szabbítható. A felvételi eljárás 
első szakaszában a fizikai, pszi-
chikai és egészségügyi vizsgála-
tok zajlanak majd. A folyamat a 
Nemzeti Védelmi Szolgálat élet-
vitel-ellenőrzésével zárul.

Folyamatosan lehet jelent-
kezni a 160 órás szerződéses ha-
tárvadász képzésre, amely a je-

Gyász
Mikes Frigyesné 

szül. Kelecsényi Katalin (1934)

Köszönet
Köszönetet mondunk mindazoknak, 

akik drága jó feledhetetlen fiam, testvérem, párom,

ZATYKÓ ALBERT FERENC
búcsúztatóján megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, 

jelenlétükkel fájdalmunkban osztoztak.
 A gyászoló család

lentkezők számához igazodóan 
gördülő rendszerben, ütemezet-
ten indul elsősorban a Készenlé-
ti Rendőrség schengeni külső 
határszakasza mentén található 
határvadász-objektumaiban: 
Kiskunhalason, Szegeden, Oros-
házán, Debrecenben és Nyír-
bátorban.

A leendő határvadászok a ha-
tárrendészeti kirendeltségek 
illetékességi területén járőrszol-
gálatot látnak majd el: alapfel-
adatuk az államhatáron történő 
illegális belépési kísérletek meg-
akadályozása, továbbá az ille-

gálisan belépett személyek fel-
tartóztatása és az ideiglenes biz-
tonsági határzáron történő 
átkísérése lesz.

A jelentkezési egységcsomag és 
bővebb tájékoztatás az új jogvi-
szony tartalmáról és a jelentkezés 
feltételeiről az alábbi linken ér-
hető el: https://www.police.hu/
szerzodeses-hatarvadasz-
kepzes

Î  Forrás: ORFK Kommunikációs 
Szolgálat
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A VIII. Kőrösi Zenés Esték és a 13. DobMánia 
Tábor koncertjeiről már olvashattak  
a lapunkban. A július 4–9. között a Toldi- 
iskola kollégiumában, illetve az intézmény  
udvarán helyet kapó rendezvény táborozói 
között volt a nagykőrösi Dónáth Gergely is. 
Vele beszélgettünk, milyen volt az első 
dobtábora.

Dónáth Gergely tizenhárom éves, szeptem-
berben a 8. osztályt kezdi az Arany János 
Református Általános Iskola és Óvoda diák-
jaként. Határozott elképzeléssel, miszerint 
az általános iskola után a nagykőrösi Arany 
János Református Gimnáziumban szeretne 
továbbtanulni. A nagykőrösi Weiner Leó  
Zeneiskola Alapfokú Művészeti Iskola ütő-
hangszer szakán tanul immár hat éve. Ebből 
négy évig Látrányi Lajos, majd egy éven át 
Dinnyés Ádám volt a tanára, jelenleg Banai 
Szilárdtól tanul. A tanulás és a zene mellett 
a sport is ott van az életében: a MozGO–
Nagykőrös SE U16-os csapatának kapusa.

Miként találkoztál a dobbal?
Már kiskoromban volt egy dobfelszerelésem, de 
nem igazán foglalkoztam vele, inkább az autók 
érdekeltek. Aztán a Weiner Leó-zeneiskolában 
egy év szolfézs után hangszerválasztásra került 
a sor, nekem már előtte is a basszusgitár tet-
szett. Az apukámmal gyakoroltunk is: akuszti-
kus gitáron mutatta, hogyan kell az akkordokat 
lefogni, de engem csak a basszusgitár érdekelt. 
Aztán úgy alakult, hogy a gitár szakon éppen 
nem volt hely, és anyukám tanácsára a dobot 
választottam, azzal a kitétellel, ha lehet, majd 
átmegyek a gitár szakra. A dobhoz való hozzá-
állásom eléggé hullámzó is volt egészen az el-
múlt évig. Többször akartam abbahagyni, de 
valami mindig túllendített. A kezdeti pergődob 
helyett dobfelszerelésen kezdtem dobolni – az 
utóbbi évben Banai Szilárddal sokat játszunk 
zenére, ez teljesen meghozta a kedvemet. Sokat 
segített a hozzáállása, nyitottsága abban, hogy 
igazán örömmel folytassam a dobolást. Azóta 
szinte mindennap leülök  a dobszerelés mögé 
gyakorolni, és egyre inkább élvezem. Most is 

éppen ez jutott eszembe, amikor a táborra ké-
szültem, hogy egy éve még azon gondolkod-
tam, abbahagyom, most pedig el sem tudnám 
képzelni a foci és a dob nélkül.
A családodban van, aki zenél?
Az édesapám dobol, kisebb együttesekkel fel is 
léptek Nagykőrösön. Ő sokat segített nekem az 
évek során: a tanárok mellett is van kihez for-
dulni, ha valamit nem tudok. 

Idén első alkalommal pedig a DobMánia Tábor-
ban is ott voltál.
Igen. A szüleim már korábban is győzködtek, de 
nem igazán mertem. Attól féltem, hogy hibá-
zok. Idén a zeneiskolában két alkalommal is 
zenére dobolva léptem fel, és két elég jó zenét 
játszottam el, ez adott bátorságot, hogy jelent-
kezzem a 2022-es DobMánia Táborba.
Miként épült fel a tábor közel egy hete?
Az első napon, hétfőn volt egy szintfelmérő, 
hogy ki melyik csoportba kerül. Öt csoport lett. 
Este, a Házhoz megy a zenede előadását köve-
tően a jam session részben lehetőségem volt 
dobolni. A Bon-Bon Valami Amerika című da-
lát játszottuk. Mint minden este az örömze-
nélésnél olyan emberekkel léphettünk egy 
színpadra, mint Baricz Gergő vagy a szinteti-
zátoros Kasza Zsolt, a basszusgitáros Máthé 
László, szólógitáros Nagy Zoltán. Nagyon pa-
ráztam felmenni. Viszont utána mindennap 
doboltam, és már nem szorongató izgalom-
mal, hanem várakozással, jókedvvel mentem 
a színpadra.

Kedden a reggeli után a mi csoportunk Bor-
dás Zoltánnal kezdte a napot. A kisdobokat, 
pergődobokat, kézrendeket gyakoroltuk. Az 
ütésfajtákról, verőfogásokról sokat tanultam. 
Ebéd és két óra szabadidő után három órát  
Rékasi Attilánál voltunk. Nála a twin pedált, 
azaz a dupla lábdobot gyakoroltuk. Nagyon 
tetszett ez az óra, hogy a fillekkel együtt gya-
koroltuk. Ezt újabb szabadidő, majd az esti 
koncert követte.

A mi csoportunknál szerda volt az a nap, 
amikor a meghívott vendéggel léptünk fel. 
Egész nap Bordás Józseffel, a tábor művésze-

ti vezetőjével gyakoroltuk a dalokat a színpa-
don, továbbá Czutor Zoltánnal és Czutor Si-
monnal készültünk a The Beatles-estre. Csü-
törtökön Gudics Marcell-lel – ő a The Biebers 
zenekar dobosa – a filleket gyakoroltunk, és 
hogy miként lehet kisebb dolgokat összerak-
ni. Ez is egy nagyon hasznos délelőtt volt. 
Délután Krecsmáry Zsolttal voltunk, vele a 
lábcinnyitásokat gyakoroltuk. Pénteken 
egész nap Perger István „Guszty” tartott ne-
künk órákat, és felkészültünk a koncert előtti 
fellépésre. Szombaton délelőtt Bágyi Balázs-
zsal a kezünk és lábunk függetlenítését gya-
koroltuk – ez sokszor bonyolult, könnyen 
összecsúszik a kettő. Délután Korompay 
Zsolttal a filleket és a felütéseket gyakorol-
tuk. Őt úgymond már ismertem, mert az apu-
kám megmutatta a YouTube-os videóit. 
Mondhatni itt ment a legjobban a dobolás, 
annak ellenére, hogy a hét végére azért eléggé 
elfáradtam, de úgy érzem, a fillekben, goove- 
okban vagyok a legjobb – talán ez lehet a ma-
gyarázat. Itt pont azon a dobon dobolhattam, 
amit a nulladik napon én szerelhettem össze – 
ez is egy jó érzés volt. Vasárnap a reggeli és 
búcsúzkodás után mindenki elindult haza. 
Minden este ott voltunk a koncerteken, majd 
a jam session következett. Mondhatni fá-
rasztó, de tartalmas hét volt. 
Nagykőrösiként hazamentél esténként.
Nem, ugyanúgy, mint a többiek a kollégium-
ban laktam. Egy Szlovákiából, Nagymegyerről 
és egy Franciaországból, Strasbourgból érke-
zett sráccal voltam közös szobában. Velük sok 
időt töltöttem együtt, sokat beszélgettünk, a 
zene mellett más dolgokról is. De a tábor min-
den lakója jó fej volt, sokan korábban is eljöttek 
már, de igazából ez nem jelentett különbséget, 
jól összerázódott a csapat. A végén úgy bú-
csúztunk, hogy jövőre is jön mindenki.
Ha egyvalamit kellene kiemelni, mi volt szá-
modra a tábor legnagyobb haszna, mi lenne az? 
Három dolgot emelnék ki. Egyrészt, egy elég 
nagy tömeg előtt léphettem fel, úgy éreztem 
jól is ment, és ez magabiztosságot adott ne-
kem. Másrészt sok mindenben gyarapodtam: 
tudásban és barátok, ismerősök terén is. Har-
madrészt tapasztaltam, ahhoz hogy jól sike-
rüljön a fellépés, sokat kell gyakorolni. Itt a 
táborban számomra nagy előny volt, hogy a 
szüleim minden este élőben láttak, és így 
közvetlenül meg tudták mondani, hogy mi 
volt jó, min kell még javítanom. Biztos így lesz 
ez az elkövetkező évben is, és bízom benne, 
hogy jövőre újra ilyen jó koncerteket tudunk 
csinálni a DobMánia Táborban, mint az idén. 
Én már nagyon várom!

Dónáth Gergely: „…mindennap doboltam,
és már nem szorongató izgalommal, hanem 
várakozással, jókedvvel mentem a színpadra”

DOBTÁBOR  



Így telt a harmadik hét…
ÖSSZEFOGLALÓ  
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A Nagykőrösi Humánszolgál-
tató Központ 2022. évi nyári 
szabadidős és prevenciós prog-
ramsorozatának harmadik hete 
is színes programokkal telt el 
(július 4-étől 8-áig). 

Hétfőn az Oktomed Bt. képvi- 
seletében két mentőszakápoló 
segítségével a gyermekek megis-
merkedhettek a mentőautó fel-
szereltségével, elsajátíthatták a 

stabil oldalfekvés és az újra-
élesztés lépéseit, illetve azt, hogy 
vészhelyzetben hogyan tudnak 
segítséget hívni. 

Kedden a csoport egyik fele az 
Arany János Kulturális Központ 
gyermekkönyvtárába látogatott 
el, ahol Bálint Ágnes írónővel 
kapcsolatos vetélkedőn vettek 
részt. Csütörtökön a csoport 
másik fele az Arany János Kultu-
rális Központ múzeumába láto-

gatott el, ahol múzeumpedagó-
giai foglalkozáson vettek részt a 
gyermekek. 

Hétfőn délután Botocska Ber-
nadett a decoupage technikával 
ismertette meg az érdeklődő 
gyerekeket: konzerves dobozok-
ból nagyon szép ceruzatartók 
készültek.

Kedden Bukor Béláné Zsuzsi 
közreműködésével lufihajto- 
gatás volt a délutáni program, 
állatokat és virágokat kaptak a 
gyerekek lufiból. ...és volt, aki 
ügyesen elsajátította a lufihajto-
gatást. 

A szerdai napot ismét a Pálfá-
ja Oktatóközpontban töltöttük. 
Az oktatóközpontba kerékpárral 
tekertünk ki és vissza. A bicik-
liskaravánt oda és vissza is a 
Nagykőrösi Városi Polgárőrség 
egyik autója kísérte. Sápi Mária 
tanárnő vezetésével többféle tú-
rán vettek részt a gyermekek. 

Pénteken délelőtt vendégünk 
volt Mohácsi Mónika táncpe-

dagógus, aki vidám táncórát 
tartott az érdeklődő gyerme-
keknek. A táncóra nagyon jó 
hangulatban telt el. 

Július 1-jén és 8-án a korábbi 
évekhez hasonlóan újra vendé-
günk volt Oláh Róbert nagykőrösi 
geográfus és gyűjtő. Első előadá-
sában a víz fontosságáról, védel-
méről, annak természetbeni 
megjelenéséről mesélt a gyere-
keknek. A második előadás  
során a nagy melegre való tekin-
tettel a jég birodalmát ismerhet-
ték meg a résztvevők, emellett  
a geográfus gyűjteményének 
újabb darabjai vonzották a kíván-
csi tekinteteket. Láthattunk min-
denfélét – mintákat a kőzetek és a 
víz kapcsolatáról –, így például 
megkövült halat, megkövült cá-
pafogat, 1700 méterről származó 
fúrásmintákat az élet nyomaival 
és kristályba szorult buborékokat. 
 
Î	 Pomozi Dóra  

programfelelős
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FIGYELEM 

H I R D E T É S

ÁLLÁSAJÁNLAT!
A Fehér Róka Kifőzde csapata SZAKÁCS MUNKATÁRSAT keres.

Pályakezdők jelentkezését is várjuk!
Jelentkezni üzenetben a Fehér Róka Kifőzde Facebook-oldalán vagy a 06-30/647-0464-es telefonszámon lehet.

Az extrém száraz időjárás nem-
csak a mezőgazdaságot, hanem 
a természetes vízfelületeinket 
sem kíméli. Évről évre hiányzik 
a kiadós, védelmet nyújtó téli 
csapadék, és az év többi napjára 
is jellemző az extrém időjárás: 
hosszú, csapadék nélküli, hő-
ségnapokkal terhelt időszakot 
rövid idő alatt lehulló, nagy 
mennyiségű csapadék követ, 
ami sajnálatos módon a lehullás 
helyén nem tud hasznosulni. 
Így elindul egy kedvezőtlen fo-
lyamat, a talajvízszint folyama-
tos csökkenése. Az Alföldön az 
országos átlagnál is aggasztóbb 
a helyzet.

Megjegyzendő, hogy az Alföldön 
a korábban átlagosan 500–550 
mm/év csapadékmennyiség is 
csökkent – mára már alig van 
400 mm felett az éves mennyi-
ség, amely a talajvízszint süllye-
dését is magával hozta.

Mindezen okok járultak hozzá 
ahhoz a nem kívánt jelenséghez, 
miszerint a Csónakázó-tó víz-
szintje is az elmúlt két évben több 
alkalommal kritikus szint alá 
csökkent, és mára egyes részeken 
teljesen kiapadt. A Csónakázó-tó 
úgynevezett „talajvíztó”, termé-
szetes vízutánpótlása nincs, tehát 
vízszintje függ a talajvízszinttől.

A tó és környezete 2011-ben 
került felújításra. Az akkori ter-

vek szerint vízutánpótlást bizto-
sító kút is kialakításra került 
volna, ám a vízügyi hatóság nem 
járult hozzá a tó ilyen módon 
történő töltéséhez.

Irodalmi adat: „A szabad fel-
szín párolgása hazánkban októ-
bertől márciusig napi 0,32,5 mm 
között, áprilistól szeptemberig 
napi 3–5 mm között ingadozik.”

Mindez azt jelenti, hogy még 
egy átlagos napon is, 8000 m2-es 
vízfelület esetében 400 m3 víz 
tűnik el párolgás útján a tóból; 
szeles és hőségnapokon ez az ér-
ték jelentősen nagyobb lehet. 
Nincs olyan lajtos kocsi, tűzoltó-
autó, amellyel ilyen mennyiségű 
víz behordható lenne, ez kivite-
lezhetetlen. 

Más megközelítésben az évi 
párolgási veszteség 5–600 mm, 
tehát jól látható, hogy a lehulló 
csapadék mennyisége nem fede-
zi a veszteséget.

Bár vigaszt nem jelent, több 
hír is megjelent, amelyben ha-
sonló problémákkal küzdő ta-
vakról számolnak be. Bízunk 
benne, hogy nem visszafordít-
hatatlan jelenségről van szó, és  
a Csónakázó-tóval együtt a  
gazdálkodók is fellélegezhet -
nek majd.

Î	 Lapunkat Vozárné Ragó Ildikó, 
a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. 
vezérigazgatója tájékoztatta.

Hivatalos 
közlemény

Tojásleves

Rizses hús savanyúsággal

Túrós csusza tepertővel

Bakonyi betyárleves

Vagdalt burgonyafőzelékkel

Mákos guba vaníliasodóval

Zöldségkrémleves 
Bőrös, sült malachús  
magyaros tört burgonyávall
Párizsi csirkemell párolt zöldséggel

Lebbencsleves

Vegyes sertéspörkölt tésztával

Rakott karfiol

Szárazbableves füstölt hússal

Brassói aprópecsenye 

Kínai csirkemell pirított tésztával

100 Ft

30. HÉT:  JÚLIUS 25–29 .

(bejárat a Ceglédi út felől az udvarban) 

Illusztráció. Fotó: ÖH-archívum



Önkormányzati Hírek | Nagykőrös6 2022. július 22.
XVII. évfolyam, 29. szám

Pusztító tüzek 
a kánikulában

Nagykőrösön kigyulladt 
egy melléképület

TŰZOLTÓK FOJTOTTÁK EL A LÁNGOKAT  

HARC A LÁNGOKKAL  

Az elmúlt hetekben több hír is 
érkezett arról, hogy a környéken 
és az ország számos pontján 
száraz fű, avar vagy erdő aljnö-
vényzete gyulladt ki. Az Önkor-
mányzati Tűzoltóság Nagykőrös 
állománya megfeszített munkát 
végzett, hogy mindenki minél 
előbb biztonságban tudhassa  
ér tékeit, és megfékezzék a pusz-
tító lángokat. 

Talán az egyik legnagyobb tűz 
volt az utóbbi időben a július 13-
ai, ugyanis kigyulladt az erdő 
Csemő külterületén, a Mizsei út 
közelében, amelyet csak más-
napra sikerült eloltani. Csaknem 
százötven hektárra terjedtek ki, 
és több tanyát is veszélyeztettek a 
lángok, amelyeket a kecskeméti, 
a szolnoki, a nagykátai, a dabasi, 
a monori, a szigetszentmiklósi és 
a ceglédi hivatásos, valamint a 
lajosmizsei és a nagykőrösi ön-
kormányzati tűzoltók fékeztek 
meg. A munkálatokat egy ideig a 

Pest megyei katasztrófavédelmi 
műveleti szolgálat irányította. 
Egy tanyánál hegesztőpalac ko kat 
találtak, ezek egyikét mesterlö-
vészek hatástalanították.

Július 12-én és 13-án többször 
is vonultak tűzoltóink Nagykő-
rösön a Hangács dűlőbe, ahol kb. 
25 hektáros területen az erdő 
aljnövényzete égett, illetve kb. 
800 méter hosszan két tuskó sor 
is. A rajok több H sugárral és ké-
ziszerszámokkal beavatkoztak. 
Riasztva lett: Nagykőrös/1, Ceg-
léd/1, Cegléd/2, Cegléd/VIZ. 

Július 3-án pedig Nagykőrö-
sön a Tázerdő dűlőbe riasztották 
a nagykőrösi tűzoltókat, ahol kb. 
500 négyzetméteren száraz fű, 
avar égett. A tűz egy hobbiingat-
lant veszélyeztetett. Személyi 
sérülés nem történt. Riasztva 
lett: Nagykőrös/1.

Î	 Forrás: Katasztrófavédelem, 
Önkormányzati Tűzoltóság 
Nagykőrös

Tűz keletkezett egy melléképü-
letben Nagykőrösön, a Madách 
Imre utcában. 

Teljes terjedelmében égett a 
mintegy százhatvan négyzetmé-
ter alapterületű ingatlan. Az 
épület teteje leégett. A kecske-

méti hivatásos és a nagykőrösi 
önkormányzati tűzoltók meg-
akadályozták a tűz továbbterje-
dését, majd eloltották a lángokat. 
Egy vízszállító Ceglédről is a 
helyszínre érkezett.
  
Î	 Forrás: Katasztrófavédelem
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VENDÉGLÁTÁS 

KÖNYVTÁROSOK AJÁNLJÁK 

A Möggyfesztivál idején fogadta testvérvárosai delegációit Nagy-
kőrös. Az idei esztendőben Espelkamp, Haaksbergen és Szászré-
gen küldöttségei látogattak el hozzánk. 

Voltak, akik először jártak Nagy-
kőrösön és voltak, akiket vissza-
térő vendégként üdvözölhet-
tünk. A városunkról kialakult 
vélemény egyöntetű volt: érté-

keinkre méltán lehetünk büsz-
kék, hisz Nagykőrös egy ven-
dégszerető, fejlődő, virágzó 
magyar város, ahová örömmel 
tér nek majd vissza.

De Boer Szilvia: 

A FELLINI-VILLA KLUB
Hédervár: Tarandus Kiadó, 2021

Három nő életének néhány hónapjába kaphatunk betekintést a könyvből. Zsuzsi és Gabi elmúltak negyvenévesek, családanyák, barátnők, és 
régebben üzlettársak voltak. Mindkettőjüknek van kamasz gyereke, akikkel igencsak nehéz, a házasságuk se felhőtlen, a munkájukat is unal-
masnak találják. A harmadik barátnő Laura, aki lassan betölti a harmincat, korábban Gabi és Zsuzsi munkatársa volt. Évek óta keresi a számá-
ra tökéletes párt. A három nő társkeresőt hoz létre azzal a nem titkolt szándékkal, hogy a jelentkezők között hátha mindannyian meglelik a 
számukra megfelelő új társat. Ám sajnos a vállalkozás beindulása után Gabi, Zsuzsi és Laura életében is megjelennek a munkahelyi és az ott-
honi tragédiák. Elgondolkodnak azon, hogy ilyen idősen szabad-e keresni az igaz szerelmet – vagy ennél sokkal fontosabb a család és a gye-
rekek. Arra is fény derül, hogy egy ősi budai villa milyen hatással van az összetört szívekre. Ajánljuk ezt a regényt nemcsak női, hanem a női 
lelket jobban megismerni vágyó férfi olvasóinknak is.

A könyv kölcsönözhető a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ, Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény Szabó Károly Városi Könyvtárban. 

Testvérvárosi 
delegációk Nagykőrösön
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Közel félezer látogatója 
volt a 2022. évi Múzeumok 
Éjszakája rendezvénynek 
Nagykőrösön

Elkezdődtek a lakossági 
járdaépítések

FELÚJÍTÁS  MÚZEUMOK ÉJSZAKÁJA  

Igazán sikeresek voltak az 
Arany János Közérdekű Muzeá-
lis Gyűjtemény programjai a 
Múzeumok Éjszakáján 2022. 
június 25-én. 

A kapunyitást követően az Alföldi-
Kőrösi keringő díszgalamb-
fajtát mint a Települési Értéktár 
nemzeti értékét tekinthették 
meg tenyésztőik jóvoltából az 
érdeklődők. Az est fénypontját 
jelentette, amikor a Csillagok 
Háborúja Jelmezes Klub tagjai 
különböző Star Wars-karak-
tereknek öltözve lézerkard-

bemutatót tartottak, illetve a 
bátor jelentkezőkkel lézerkard-
párbajt vívhattak.

Tárlatvezetések több időpont-
ban is zajlottak a 19. század kö-
zepét megidéző ruhába bújt 
muzeológusok vezetésével. 
A látogatók egy rendkívüli fegy-
verbemutató keretében ismer-
hették meg testközelből a külön-
böző történelmi korokra jellemző 
fegyvereket, majd Fiahordó gór-
ugrány címmel Péli Krisztián 
vezette hallgatóságát a nyelv-
újítás kori vicces szavak, szóel-
képzelések világába.

Mint arról korábban beszámol-
tunk, Nagykőrös Város Önkor-
mányzat Pénzügyi és Város-
üzemeltetési Bizottsága májusi 
ülésén döntött a 2022. évi lakos-
sági járdaépítési pályázatok elbí-
rálásáról. Összesen 51 pályázó 
kérelme került elbírálásra, és 
mindet támogatásra javasolták. 

A Műszaki Irodától kapott 
tájékoztatás alapján elmondhat-

juk, hogy több helyen megindul-
tak, sőt vannak, ahol már el is ké-
szültek a kivitelezéssel. Kimen-
tünk a helyszínre megnézni az 
elkészült járdaszakaszokat, és lát-
hatóan jó minőségben, szép meg-
jelenéssel szolgálják tovább az ott 
élők, ott közlekedők mindennap-
jait. Használják egészséggel!
  
Î  Horváth Tibor

MEGÉRKEZTEM 

Sziasztok! Sinkó Bálint vagyok, 2022. 07. 05-én 8.34 órakor jöttem Sinkó Bálint vagyok, 2022. 07. 05-én 8.34 órakor jöttem Sinkó Bálint
a világra. Az anyukám Sinkóné Sági Ildikó, az apukám Sinkó Máté.  
Anya és apa szeme fénye

Sziasztok! A nevem Bálint Botond. 2022. 05. 22-én 3.09 órakor, az 
anyukám születésnapján jöttem a világra 3380 grammal és 52 cen-
timéterrel. Remélem, hogy a fotómat látva mosolygós napod lesz!

MEGÉRKEZTEM
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kei, valamint számos olyan kis ta-
nítványa van jelenleg is, akinek 
már a szüleit is Ő tanította. 

Zenei oktató-nevelő munká-
ján túl aktívan zongorázik, szí-
vesen játszik közönség előtt is, 
állandó szereplője a Zeneiskola 
hangversenyeinek, ahol szóló- 
és kamaraművekkel egyaránt 
megmutatkozik, valamint rend-
szeresen fellép Nagykőrös város 
kulturális és oktatási intézmé-
nyeinek rendezvényein, ezzel is 
színesítve programjaikat. 

A zongoratanításon kívül 
nagy lelkesedéssel és fiatalos 
lendülettel foglalkozik az álta-
lános iskola 1. és 2. osztályos ta-
nulóinak zenei előképzésével, 
amelynek során oly mértékben 
megszeretteti a gyerekekkel a 

zenetanulást, hogy alig várják a 
hangszeres játékkal való ismer-
kedés megkezdését. Eredmé-
nyességét az is tükrözi, hogy a 
zeneiskola hangszeres tansza-
kaira az ő szolfézselőképzős 
csoportjaiból maradéktalanul 
biztosított a növendékek után-
pótlása. Több évtizeden keresz-
tül járt a város óvodáiba, ahol 
zeneovis foglalkozások keretén 
belül vezette be a kicsiket a zene 
csodálatos világába. 

A zenetanítás mellett és azon 
keresztül a növendékeinek olyan 
emberi értékeket ad át, amelyek 
maradandó útravalót biztosíta-
nak számukra nemcsak most, 
fiatalként, hanem majd felnőtt-
ként is a mindennapokban való 
helytállás során.

A Weiner Leó Zeneiskola Alap-
fokú Művészeti Iskola tanév-
záró értekezletén miniszteri 
 elismerésben részesült, vala-
mint Pedagógus szolgálati 
emlék érmet vehetett át a 
köznevelés ben eltöltött négy 
évtizedes zenei oktató-nevelő 
munkájáért Sohajdáné Justin 
Katalin Ildikó zongora–szol-
fézs szakos tanár, amelyet 
Százdiné Szecsei Anikó intéz-
ményvezető adott át.

Az alábbiakban Sohajdáné Justin 
Katalin Ildikó szakmai életútjá-
nak bemutatását olvashatják:
1987-ben szerezte meg a Liszt 
Ferenc Zeneművészeti Főiskola 
szegedi tagozatán a zongora- és 
szolfézstanári diplomáját. Szak-
mai elhivatottságát az is jelzi, 
hogy a szegedi Tömörkény Ist-
ván-szakközépiskola elvégzése 
után már az 1980-as évek elején 
megkezdte zenei oktató-nevelő 
munkáját, és a főiskolán töltött 
évei alatt is folyamatosan tanított. 
1987 augusztusa óta pedagógusa 
a nagykőrösi Weiner Leó Zeneis-
kola Alapfokú Művészeti Iskolá-
nak; a zongora-hangszerjáték el-
sajátításának oktatása mellett a 
szolfézs tárgyat is tanítja, vala-

mint az iskola billentyűs tansza-
kának oszlopos tagjaként már 
több éve vezetője is. A 40 éve tartó, 
töretlenül kimagasló szakmai és 
közösségi munkájával, a zeneta-
nítás iránti elkötelezettségével, 
mindenkor vidám, közvetlen és 
megnyerő  személyiségével 
 követendő példaként szolgál az 
intézmény tantestülete minden 
tagjának. Mind a mai napig 
zongora tanári munkáját az igé-
nyesség, a következetesség, az 
alaposság, a lelkiismeretesség, 
rendkívüli érzékenység és nagy 
fokú oda figyelés jellemzi, minde-
zek mellett nagy hangsúlyt fektet  
a gyermekek nevelésére is.  
A tanszakán tanuló növendékei-
vel és szüleikkel rendkívül jó és 
közvetlen kapcsolatot ápol, ma-
ximálisan elismerik a szakmai 
munkáját, örömmel és szívesen 
iratkoznak hozzá a gyerekek an-
nak ellenére, hogy a hangszerta-
nulás – főleg a kezdeti években – 
nagy kitartást és odafigyelést  
igényel nemcsak a pedagógus, 
hanem a tanuló részéről is. Ra-
gaszkodásukat mi sem példázza 
jobban, minthogy a kezdetektől a 
középiskolás éveiken át, eljutva a 
művészeti záróvizsgáig járnak 
hozzá zongora szakos növendé-

ELISMERÉS  

Miniszteri dicséretben részesült 
a Weiner Leó Zeneiskola Alapfokú 
Művészeti Iskola pedagógusa



„Csodálatos napunk volt tegnap! Az Év Fagylaltja Verseny 2022 
rendezvényen két fagylaltunkat: a Szeplős Tihany camembert-t 
és a  Mogyoró yuzu málnát a Régió Kiváló Fagylaltja díjjal jutal-
mazták. Továbbá a Mogyoró yuzu málna fagylaltunkat Szakmai 
Szervezetek különdíjban részesítették. Hálásak vagyunk a lehe-
tőségért! Köszönjük az elismeréseket! Gyertek kóstolni!” – írta 
közösségi oldalán a Vanília & Gelarto.

Sikeres szabadtéri 
rendezvények Nagykőrösön

INTERJÚ  

ÚJABB SZÉP EREDMÉNYEK  
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Június utolsó hétvégéjén a Kőrösi 
Möggyfesztiválon, július máso-
dik hetében pedig Szabadtéri 
Színházon vehettek részt az ér-
deklődők Nagykőrösön. Juhász 
Nándort, a Nagykőrösi Arany 
János Kulturális Központ, Könyv-
tár és Muzeális Gyűjtemény igaz-
gatóját kérdeztük a programokon 
szerzett tapasztalatairól.

– Hogyan értékeli a VIII. Kőrösi 
Möggyfesztivált? 

– A kezdetektől fogva tagja va-
gyok a Möggyfesztivált szervező 
csapatnak, és számomra az idei évi 
rendezvény nagyon emlékezetes 
maradt. Véleményem szerint láto-
gatói rekord dőlt meg, amely jól 
mutatja, hogy a helyi és környék-
beli vendégeink szeretik a nagy-
kőrösi fesztiválokat. Külön öröm 
számomra, hogy minden korosz-
tály kilátogatott az eseményre. 

Szép emléket hagyott bennem a 
rendezvény szombati napján a 
BSW fellépése előtti eső, amelynek 
köszönhetően átélhettem, hogy 
milyen érzés azt látni, amikor sza-
kadó esőben táncol és énekel a telt 
házas nézőtér. Ez az élmény is 
megerősített abban, hogy a nagy-
kőrösi közönség a legjobb, a szer-
vezőknek pedig folyamatosan 
nyitniuk kell a fiatalok felé, és az 
őket megszólító sztárokat is meg 
kell hívni a fesztiválokra. Nagy 
öröm volt számomra, hogy sok 
kisgyermekes család is ellátoga-
tott a rendezvényre, ők is megta-
lálták a nekik szóló minőségi 
kikapcsolódást. Összességében 
nagyon elégedett vagyok az idei 
évi rendezvénnyel, és teli vagyok 
tervekkel a jövő évi Möggyfeszti-
vállal kapcsolatban.

– Melyek lesznek a következő 
szabadtéri rendezvények? 

– Augusztus 20-án az államala-
pítás és az államalapító Szent Ist-
ván király tiszteletére szervezünk 
programokat a Deák téren. Bemu-
tatjuk az Ország Tortáját, fellépnek 
a helyi és környékbeli tehetségek, 
majd a történelmi egyházak meg-
áldják és megszentelik az új kenye-
ret. Az ünnepi napon operettgálára 
is várjuk majd az érdeklődőket, 
ahol fellépnek Egyházi Géza, Czető 
Roland, Fritz Éva, Fogarassy Ber-
nadett és Egri László színművé-
szek. Szeptember első hétvégéjén a 
Cifrakertbe várjuk vendégeinket a 
Nagykőrösi Arany Napokra. A tel-
jesség igénye nélkül ezen a rendez-
vényen fellép Szekeres Adrien, Lil 
G, Mehringer Marci, Szabó Ádám 
és a Groovehouse együttes. Termé-
szetesen az idei évben is lesznek élő 
koncertek, vendégünk lesz az Alma 
együttes, a Bikini és a Wellhello. 
Úgy gondolom, hogy megéri min-

denkinek kilátogatnia szeptember 
első hétvégéjén is a Cifrakertbe, hi-
szen a program összeállításánál 
ismét kiemelt szempont volt, hogy 
a család minden tagja megtalálja a 
számára értékes programot.

– Nemcsak fesztiválokat szervez 
a kulturális központ, három évvel 
ezelőtt elindították a „Szabadtéri 
Színház Nagykőrösön” című ren-
dezvénysorozatot is. Milyenek az 
idei évi tapasztalatok? 

– Július 13-án volt az első előa-
dásunk, és hatalmas sikere volt! 
Nagy öröm számomra, hogy az idei 
évben szinte nem maradt üres szék 
a nézőtéren. Augusztus 10-én foly-
tatódik a programsorozat, Az asz-
szony körbejár című előadást te-
kinthetik majd meg a nézőink. Na-
gyon sok szeretettel várunk 
mindenkit a programjainkra!

A Nagykőrösi Humánszolgáltató Központ – Család- és 
Gyermekjóléti Központ pályázatot hirdet 

CSALÁDTERAPEUTA munkakör betöltésére.

Munkavégzés ideje: heti 4 óra.

A munkavégzés helye: 2750 Nagykőrös, Bajcsy-Zsilinszky u. 4.

A munkakörbe tartozó, lényeges feladatok: 
a járás területén élő, illetve az intézmény szolgáltatásait 

igénybe vevő családok terápiás segítése.

A pályázat benyújtható:

Személyesen vagy elektronikus úton Bugya László részére: 
titkarsag@nhszk.hu, 2750 Nagykőrös, Bajcsy-Zsilinszky u. 4.

A pályázattal kapcsolatosan további információt 
Bugya László nyújt a 06-20/587-7822-es telefonszámon.
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KULTÚRA 

KÖNYVAJÁNLÓ 

Remek hangulat, nagyszerű 
színészek és óriási közönség 
jellemezte a 2022. július 13-án 
megrendezésre kerülő  Egy 
csók és más semmi című előa-
dást a Cifrakertben. 

Augusztus 10-én folytatódik a 
programsorozat, Az asszony kör-
bejár című bohózatot tekinthetik 
majd meg a vendégeink. Nagyon 
sok szeretettel várunk mindenkit 
a következő előadásra is!

Nagylelkű adománnyal gazda-
godott az Arany János Közér-
dekű Muzeális Gyűjtemény 
Történeti Gyűjteménye. 

A nagykőrösi kötődésű tulajdo-
nosra édesapja hagyományozta a 
Molnár Elek Nagykőrösön élő és 
alkotó keramikus keze munkáját 

dicsérő emlékplaketteket. A most 
átadásra került húsz darab terra-
kotta plakett többségét különbö-
ző városi eseményekre készítette 
az alkotóművész. Az adományo-
zást ezúton is hálásan köszönjük, 
ezzel megduplázódott a múze-
umban őrzött Molnár Elek-mű-
vek száma.

Szabadtéri Színház 
Nagykőrösön 

Molnár Elek-plakettekkel
gazdagodott a múzeum

Cserháti Éva: 

ZARÁNDOKLAT 
A HALÁLBA
Budapest: Athenaeum Kiadó, 2021

Egy történelmi szálakkal átszőtt krimit ajánlunk 
most olvasóinknak. A bűneset helyszíne elég külön-
leges. A Medjugorjéba tartó zarándokvonat csendes 
fülkéjében holtan találják Rácz Flórián nyugalmazott 
papot. Mellette térdelve adventi miseéneket dúdol 
Kis Klára apáca. Az ügy felgöngyölítése a Kiemelt Életellenes Ügyeket Felderítő Főosztály 
nyomozóira vár. Vajon az apácának köze lehet a pap megöléséhez? Milyen szál fűzi ehhez 
a bűnügyhöz a nyugalmazott Vasvári Lajos századost? A nyomozás egészen 1974 decem-
beréig megy vissza. A könyv végére a múlt és a jelen találkozik, és sok rejtelmes kérdésre 
is megkapjuk a választ. A krimi az illegalitásban működő apácarendek életébe is bepillan-
tást enged.

Ez a könyv és a szerző további kiadványai is kölcsönözhetőek a Nagykőrösi Arany János 
Kulturális Központ, Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény Szabó Károly Városi Könyvtárban.

ZARÁNDOKLAT 

Egy történelmi szálakkal átszőtt krimit ajánlunk 
most olvasóinknak. A bűneset helyszíne elég külön-
leges. A Medjugorjéba tartó zarándokvonat csendes 
fülkéjében holtan találják Rácz Flórián nyugalmazott 
papot. Mellette térdelve adventi miseéneket dúdol 
Kis Klára apáca. Az ügy felgöngyölítése a Kiemelt Életellenes Ügyeket Felderítő Főosztály 
nyomozóira vár. Vajon az apácának köze lehet a pap megöléséhez? Milyen szál fűzi ehhez nyomozóira vár. Vajon az apácának köze lehet a pap megöléséhez? Milyen szál fűzi ehhez 
a bűnügyhöz a nyugalmazott Vasvári Lajos századost? A nyomozás egészen 1974 decem-

Egy történelmi szálakkal átszőtt krimit ajánlunk 
most olvasóinknak. A bűneset helyszíne elég külön-
leges. A Medjugorjéba tartó zarándokvonat csendes 
fülkéjében holtan találják Rácz Flórián nyugalmazott 
papot. Mellette térdelve adventi miseéneket dúdol 
Kis Klára apáca. Az ügy felgöngyölítése a Kiemelt Életellenes Ügyeket Felderítő Főosztály 
nyomozóira vár. Vajon az apácának köze lehet a pap megöléséhez? Milyen szál fűzi ehhez 
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ÍZi Ebédrendelés
2022. július 25- 29.

0621/200-0220
www.izimenu.hu

RENDELÉS MÓDJA:
• online: www.izimenu.hu

MEGRENDELÉS HATÁRIDEJE:
• heti megrendelés a szállítási hetet megelőző 
  csütörtökön 16 óráig küldhető el
• napi megrendelés a szállítási napot megelőző 
  munkanapon adható le 13:00-ig

FIZETÉS, SZÁLLÍTÁS:
Fizetés készpénzzel, bankkártyával, illetve OTP 
SZÉP-kártyával lehetséges ételszállító kollégánknál  
az 1. szállítási napon.

Kiszállítás Nagykőrös, Cegléd és Nyársapát 
 területén belül, 13:30-ig.

30. hét 2022.07.25-07.29.

Gulyásleves
Édesköményes káposztaleves
Stroganoff marharagu lágy polentával
Mexikói babsaláta fűszeres csirkeszárnnyal

Leves 1

Leves 2

Főétel 1
Főétel 2

07.27.
szerda

Hideg epres piszkeleves
Gombakrémleves fűszeres kenyérkockákkal
Roston sült pulykamell zöldséges rizzsel
Sertéspörkölt tésztával

Leves 1

Leves 2

Főétel 1
Főétel 2

07.28.
csütörtök

Kínai csípős, savanyú leves
Tárkonyos zöldségleves csirkegombóccal
Roston sült harcsafilé lecsós bulgurral
Fűszeres pulykamellfilé zöldséges tésztával

Leves 1

Leves 2

Főétel 1
Főétel 2

07.29.
péntek

Leves 1

Leves 2

Főétel 1
Főétel 2

07.26.
kedd

Pikáns zsályás zöldségleves
Karfiolkrémleves húsgolyókkal
Csirkemell padlizsánnal és fetával sütve, bulgurral
Burgonyafőzelék csirkeropogóssal

Leves 1

Leves 2

Főétel 1
Főétel 2

07.25.
hétfő

Zöldalmaleves pirított mandulával
Hideg tökleves
Mentás zöldborsófőzelék csirkefasírttal
Sertéssült bajor káposztával és burgonyagombóccal

Leves 1

400 Ft

Főétel 1
950 Ft

Leves 2

400 Ft

Főétel 2
950 Ft

csomagolás

70 Ft/doboz

savanyúság

150 Ft/adag

Állandó 4: Görög saláta

Állandó 1: Rántott sajt párolt rizzsel

Állandó 2: Rántott sertésszelet párolt rizzsel

Állandó 3: Cézár saláta csirkemellel

950 Ft

950 Ft

950 Ft

950 Ft

ÚJ!!!

ÚJ!!!

minimum
rendelési 

érték:
1.100 Ft/

nap

IMPRESSZUM
Önkormányzati Hírek

ingyenes tájékoztató kiadvány
Kiadja: 

a 2.9./409-1/2006.
nyilvántartásba vételi szám 
alapján Nagykőrös Város 

Önkormányzata
Kiadó címe:

2750 Nagykőrös, 
Szabadság tér 5.
Tel.: 53/550-300 
Fax: 53/351-058

E-mail:
tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő:
Szapora István, 

a szerkesztőbizottság elnöke
Fejlécgrafika: Sári Zoltán 

Nyomda:
Mediaworks Hungary Zrt., 

6729 Szeged, Szabadkai út 20. 
Üzemvezető: 

Marancsik Roland 
Web: www.mediaworks.hu
Terjeszti: Revoco Med Kft. 

ISSN 2061-0300

A lapunkban megjelent 
írások, képek, illetve 

bármilyen tartalom utánköz-
lése csakis kizárólag 

a szerkesztőbizottság vagy 
a jogtulajdonos engedélyével 

történhet.
Lapzártánk időpontja: 

hétfő 12 óra.

Kövesse és kedvelje az Önkormányzati 
Hírek Facebook-oldalát, ahol minden- 
nap friss tartalommal jelentkezünk! 
Képgalériákért, videókért figyelje az 
Önkormányzati Hírek Facebook-oldalát!

GYÓGYSZERTÁRI 
ÜGYELET

2022. július 18-tól: 
Arany Gyógyszertár, 

Nagykőrös, Szabadság tér 11. 
Tel.: 06-53/350-366
2022. július 25-től: 

Oroszlán Gyógyszertár, 
Nagykőrös, Kecskeméti út 18. 

Tel.: 06-53/350-182
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, 
hogy az ügyeletes patikát vasárnapi 

napokon 11 órától érhetik el, 
mivel az Oroszlán Gyógyszertár 
(Nagykőrös, Kecskeméti út 18.) 
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

ORVOSI 
ÜGYELET
ORVOSI 
ÜGYELET
ORVOSI 
TELEFONSZÁMA:
53/350-377

Smart Sustainable Packaging

Az EVIOSYS-csoport tagja.

Az EVIOSYS Packaging Magyarország Kft. 
nagykőrösi telephelyére 

munkatársakat keres az alábbi pozícióba:

VONALVEZETŐ
Amit elvárunk:

• folyamatos és megfelelő minőségű gyártás 
biztosítása a termelővonalakon

• napi, heti tervszerű megelőző karbantartásokban 
való részvétel

• folyamatokhoz tartozó adminisztrációs feladatok 
precíz elvégzése

• felelősségteljes, minőségtudatos munkavégzés
• 3 műszakos munkarend vállalása.

Előnyt jelent:
• gyártósoron szerzett tapasztalat

• számítógépes ismeret
• gépész, géplakatos szakirányú végzettség.

Amit kínálunk:
• versenyképes juttatási csomag

• folyamatos szakmai fejlődési lehetőség.

A fényképes jelentkezéseket a 
HUN-Nagykoros.ALLAS@eviosys.com 

e-mail-címre várjuk. 
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A csokoládé világnapjára (július 
7.) emlékezve várta az Arany Já-
nos Közérdekű Muzeális Gyűjte-
mény a látogatókat 2022. július 
10-én.

Kicsik és nagyok együtt keres-
ték a Hagyományőrző Játékbiro-
dalomban elrejtett, fából készült 
csokiutánzatokat, amelyeket va-
lódi csokoládékra váltottak be, 

majd jóízűen be is falták azokat. 
Az ide érkező gyerekek termé-
szetesen a Játékbirodalmat is 
felfedezték, kipróbálták a kü-
lönböző ügyességi játékokat.

Ezt követően Antal Zoltán tör-
ténész rövid ismeretterjesztő 
előadása során avatta be az ér-
deklődőket a csokoládé történe-
tének rejtelmeibe.

A nyári élet a Nagykőrösi Városi 
Óvoda Hétszínvirág Tagóvoda 
Kossuth Lajos úti telephelyén 
igen mozgalmas és szórako-
zással teli az ott lévő gyerme-
kek számára. 

A fáradhatatlan óvó nénik igye-
keznek ebben az időszakban is 
olyan programot biztosítani, 
ahol új tapasztalatokkal, élmé-
nyekkel, ismeretekkel gazda-
godhatnak a gyermekek.

Amint a képek bizonyítják, 
mosolygásból nincs hiány, és 
mindezt még versbe is foglalták!

MI VAGYUNK A KOSSUTH-OVI

„Mi vagyunk a Kossuth-ovi, 
buli hozzánk beugrani.

Gurul labda, roppan ropi, 
mindig móka jót játszani.

Gyere hozzánk, ne légy csacsi! 
Mosolyodért jár egy puszi.

Mi vagyunk a Kossuth-ovi, 
kezdünk lassan megújulni.

Új tető a fejünk felett, 
szép udvar és ház, de remek!
Mi vagyunk a Kossuth-ovi! 

Szeretünk mi ide járni!”

(Versbe foglalta: 
Az óvoda testülete)

SZÜNIDŐ  NYÁRI OVI  

A csokoládé világnapja 
a múzeumban

„Mi vagyunk 
a Kossuth-ovi”

H I R D E T É S
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KEDVES LEENDŐ GYERMEKVÉDELMI 
SZAKEMBEREINK!

Több munkakörben kínálunk számotokra 
álláslehetőséget.

Ha szeretnél PSZICHOLÓGUS, SZAKPSZICHOLÓGUS, 
FEJLESZTŐPEDAGÓGUS, NEVELŐ vagy 

GYERMEKFELÜGYELŐ lenni, 
és csak a szakmai tapasztalat hiánya miatt 
nem jelentkeztél eddig, akkor lehet, hogy 

megtaláltad a megoldást.

A Pest Megyei Gyermekvédelmi Központ alapfeladata 
otthont, szeretetteljes, gondoskodó környezetet biztosítani 
a családjukat nélkülözni kényszerülő gyermekek számára. 
Az intézmény nagykőrösi szakmai egységeibe keresünk 

pszichológust, fejlesztőpedagógust, nevelőket 
és gyermekfelügyelőket.

A részletekért érdeklődj a pmgyk@pmgyktegyesz.hu 
e-mail-címen vagy a kozigallas.gov.hu weboldalon!

Gyermekfelügyelő munkakörben 2 év áll rendelkezésedre 
a szükséges képesítés megszerzésére a munkád mellett.

Régebb óta vagy már a pályán?
Akkor szintén intézményeink azok, amelyek 

lehetőséget nyújthatnak szakmai tapasztalataid 
alkalmazására, bővítésére!

A SEGÍTSÉGNYÚJTÁS AZ ÉLETÜNK!

TARTOZZ KÖZÉNK, VÁRJUK A JELENTKEZÉSED!

Az útiköltség-térítés a közalkalmazotti jogviszonynál 
alkalmazott módokon történik.

Pest Megyei Gyermekvédelmi Központ 
Nagykőrösi Szakmai Egysége

„Kacsa” mesék a neten
A csali: kis befektetés – hatalmas vagyon

 A gyanútlan felhasználó általában Facebook-hirdetés vagy böngészés 
közben akad a csaló hirdetésekre, cikkekre, amelyek minden esetben nagy 
hozamú befektetésekről szólnak. Az áldozat regisztrál az oldalon, ahol 
megadja az e-mail-címét és a telefonszámát, majd a Dakken groupos 
csalók e-mailen és/vagy telefonon keresztül felveszik vele a kapcsolatot.
pl.: thomas.frank[@]dakkengroup[.]com

 A csalók tört magyarsággal, részben ma-
gyarul, részben angolul beszélnek telefonon. A 
felhasználót először a dakkengroup[.]com 
weboldalra navigálják, és bitcoinos befekteté-
sekkel foglalkozó oldalak segítségével, tőzsdei 
adatokra hivatkozva, nagy hozamú befektetési 
lehetőségekkel győzik meg a felhasználót.

 A következő lépésben a csalók egy olyan 
programot töltetnek le az áldozattal – számító-
gépekre általában a TeamViewert, mobilkészü-
lékekre pedig legtöbbször az AnyDesket –,
amivel azután távolról hozzá tudnak férni az 
áldozat eszközéhez. Az áldozat hozzájárulásával 
így tudnak levonni kisebb-nagyobb összegeket 
a számlájáról. Megszerezhetnek személyes 
adatokat, banki adatokat. 

JAVASLATOK: Amennyiben a fenti vagy ahhoz hasonló hirdetésbe botlunk, 
hagyjuk figyelmen kívül! Ne adjunk hozzáférést idegen személy(ek)nek 
a gépünkhöz, illetve ne töltsünk le ismeretlen programot a gépünkre!
Azonnal keltsen gyanút, ha egy ügyintéző bármilyen témában:
- egy program letöltésére kér minket;
- ha sürgetőleg lép fel;
- ha egy „kihagyhatatlan ajánlattal” keres meg bennünket!
HA MÉGIS MEGTÖRTÉNT A BAJ, TEGYEN FELJELENTÉST A RENDŐRSÉ-
GEN, ÉS AZONNAL ZÁROLTASSA A SZÁMLÁJÁT!
Forrás: www.nki.gov.hu/it-biztonsag/hirek/vigyazat-befektetesi-csalas/
PEST MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG, BŰNMEGELŐZÉSI OSZTÁLY

ÁLLÁSHIRDETÉS  FACEBOOK-CSALÁSOK 
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Holló Róbert, Nagykőrös 5. szá-
mú egyéni választókörzetének 
frissen megválasztott települé-
si képviselője folytatta a Szabó-
né Irházi Zsuzsanna által életre 
hívott programot, és július 13-
án, szerdán friss, magyar diny-
nyével lepte meg a Nagykőrösi 
Humánszolgáltató Központ 
Időskorúak Gondozóháza és 
Idősek Otthona lakóit. 

Először Bugya László intéz-
ményvezető mutatta be a körzet 
és egyben az otthon lakóinak új 
képviselőjét, majd Holló Róbert 
is szeretettel köszöntötte a bent-
lakókat. Ezt követően a nagykő-
rösi piacon vásárolt szép nagy 
három dinnye felszeletelésére és 
kiosztására került sor, amelyet 
ugyanolyan örömmel fogadtak 
az idős polgárok, mint korábban. 

Holló Róbert települési képvise-
lő lapunknak elmondta: „Fon-
tosnak gondoltam, hogy foly-
tassam ezt a már évek óta tartó 
kezdeményezést. Csodaszép idő 
van és biztos voltam benne, hogy 
jól fog esni a friss hazai dinnye. 
Természetesen azt is fontosnak 
gondolom, hogy helyi és kör-
nyékbeli termelőktől, gazdáktól 
vásároljunk, így a nagykőrösi pi-
acot választottam a dinnye be-
szerzésére. Szerencsére most 
sem kellett csalódni, nagyszerű 
érzés volt látni, hogy mekkora 
örömmel fogadták az otthon la-
kói a meglepetésgyümölcsöt. 
Igazán megható volt látni azt a 
sok szeretetet, amelyet kaptam, 
és jövőre is folytatni kívánom ezt 
az akciót.”
 
Î  Horváth Tibor

Holló Róbert folytatja a hagyományt: 
dinnyével lepte meg az időseket

KEZDEMÉNYEZÉS  

dinnyével lepte meg az időseket
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